
Leistungen:

- 7 Übernachtungen in Doppelkabinen unter Deck

mit Du/WC

- Vollpension (Frühstück, Mittagessen, Abendessen)

- Bettwäsche und Handtücher

- Eintritt Nationalpark Mljet

- Deutschsprachige Reiseleitung per Rad

- Kartenmaterial zu den Radetappen vor Ort

Zusatzangebot/Zuschläge:

21-Gang-Damen-Leihrad Freilauf 70 €

21-Gang-Herren-Leihrad Freilauf 70 €

Eigenes Rad 0 €

Elektro-Leihrad 140 €

Elektro-Leihradversicherung 20 €

Ermäßigung 3. Pers Doppelkabine

Standard

-420 €

Ermäßigung 3. Pers. Doppelkabine

Premium

-495 €

Leihradversicherung 10 €

Parkplatz 40 € / Woche zahlbar vor Ort 0 €

Passagiergebühren 20 € zahlbar vor Ort 0 €

Über-Deck-Zuschlag Doppelkabine 50 €

Über-Deck-Zuschlag Einzelkabine 100 €

Preise:

05.05.2012 - 12.05.2012 - Motorsegler Inselhüpfen

Doppelkabine/Du/WC/VP Kapetan

Jure

890 €

Doppelkabine/Du/WC/VP Romantica 1020 €

Doppelkabine/Du/WC/VP San Snova 1020 €

Einzelkabine/Du/WC/VP Kapetan Jure 1190 €

Einzelkabine/Du/WC/VP Romantica 1320 €

Einzelkabine/Du/WC/VP San Snova 1320 €

Süddalmatien mit Rad und Schiff - Inselhüpfen in

Kroatien

  Gruppenreise  

  Rad und Schiff  

  8 Tage / 7 Nächte  

  ca. 205 km per Rad  

  Schwierigkeitsgrad 3 von 5  

Süddalmatien ist die kleinste und am wenigsten

besiedelte Region Kroatiens. Erkunden Sie per Rad und

Schiff einzigartige Städtchen und blühende

Insellandschaften. Die schöne Insel Korcula mit ihrer

malerischen Altstadt und die mit Wein bewachsene

Halbinsel Peljesac erwarten Sie genauso wie die im

Süden gelegene Insel Mljet mit dem eindrucksvollen

Nationalpark. Sie erleben faszinierende Städte wie

Trogir, Hvar, Stari Grad und Korcula, die größtenteils

zum UNESCO-Weltkulturerbe zählen. Und

selbstverständlich können Sie statt der Radtouren

auch ganze oder halbe Badetage an Bord Ihres

Hotelschiffes genießen.  

  1. Tag: Anreise Trogir, Trogir-Split ca. 20 km  

Individuelle Anreise nach Trogir bzw. Split.

Nachmittags erste Radtour auf den Berg Marjan. Nach

dem Abendessen Spaziergang durch die Altstadt von

Split. Der Palast des römischen Kaisers Diokletioan

zählt zum Weltkulturerbe.  

  2. Tag: Cetina Canyon, ca. 30-43 km  

Kurze Überfahrt nach Omis und anschließend Radtour

ins Tal des Cetina Flusses. Durch abwechslungsreiche

Landstriche kehren Sie zur Piratenburg von Omis

zurück. Wir empfehlen eine zweistündige Raftingtour,

bevor es nachmittags zur Insel Brac geht. Hier

unternehmen Sie eine Radtour ab Pucisca.  

  3. Tag: Insel Brac, ca. 22 km  

Heute geht es ab Pucisca mit einer Steigung hinauf

auf den Bergrücken der Insel vorbei an Obstgärten,

Olivenhainen und Weingärten. Es folgt die Abfahrt

nach Bol, wo Sie mit einem einmaligen Panoramablick

nach Hvar belohnt werden. Nachmittags Überfahrt zur

Insel Korcula.  

  4. Tag: Insel Mljet, ca. 12 km  

Am Vormittag besuchen Sie die Insel Mljet und gegen

Nachmittag beeindruckt Pelješac schon von weitem

durch sein Gebirgsmassiv, das fast 1000 m aus dem

Meer herausragt. Nach kurzer Schifffahrt geht es mit

dem Rad ins berühmteste Weinanbaugebiet

Dalmatiens bis nach Trstenik. Kurze Radtour zum

Benediktinerkloster aus dem 12. Jahrhundert. Der

schönste Kiefernwald am Mittelmeer ist heute

Nationalpark.  

  5. Tag: Insel Korcula, ca. 55 km  

Während Sie frühstücken, setzt das Schiff zur Insel

Korcula über. Ruhe und Abgeschiedenheit mit schönen

Gärten prägen die dalmatinische Insel. Entlang der

Küstenstraße geht es nach Racisce zum Mittagessen.

Nach einem kurzen Schiebestück nach Pupnat geht es

über den Pass in die Bucht und in das Dorf Blato.

Übernachtung im Hafen von Vela Luka.  

  6. Tag: Insel Hvar, ca. 20 + 25 km  

In Hvar steht ein Stadtspaziergang auf dem

Programm und Sie erklimmen die über der Stadt

thronende Spanische Festung. Ein sagenhafter

Ausblick wartet auf Sie. Die Radetappe führt Sie durch

kleine Inseldörfer zum Ziel in den Häfen von Jelsa und

Vrboska. Übernachten werden Sie in Stari Grad.  

  7. Tag: Insel Solta, ca. 19 km  

Nach der Überfahrt nach Stomorska auf der Insel Solta

brechen Sie zu Ihrer letzten Radtour über die stille

Insel auf. Begleitet werden Sie von würzigen Düften

des Lavendel und Rosmarin. In Maslinica gehen Sie an

Bord und setzen nach Trogir über.  

  8. Tag: Abreise Trogir  

Nach dem Frühstück Ausschiffung bis 9.00 Uhr und

individuelle Abreise oder Verlängerung.  

  Termine 2012:  

Samstags 07.04. bis 30.06. und 14.07., 28.07., sowie

von 11.08. bis 13.10. und am 27.10.  



  Mindestteilnehmer: 16, max. 36  

  Streckenverlauf:  

Die Reise erfordert eine gewisse Grundkondition und

es wird bis auf eine Höhe von 200 bis 500 Meter

gefahren. Auch einige Steigungen sind zu bewältigen.

Die Straßen sind überwiegend asphaltiert.  

  Unterkunft:  

Das an Ihrem Reisetermin eingesetzte Schiff finden

Sie auf Ihrer Buchungsbestätigung.  

MS Kapetan Jure: Elf Kabinen über Deck mit zwei

Einzelbetten sowie eine mit Stockbett. Unter Deck

befinden sich vier Kabinen mit französischem Bett und

Bullauge.  

Die Kapetan Jure ist eine komfortable und geräumige

hölzerne Motoryacht, die im Jahr 2000 mit 27 m Länge

und 7 m Breite fertig gestellt wurde.  

Premiumschiff San Snova: Zehn geräumige Kabinen

über Deck und vier Kabinen unter Deck mit

Klimaanlage.  

San Snova - Traum der Träume - heißt dieses

nagelneue Schiff, das erst im Frühjahr 2009 vom

Stapel gelaufen ist und speziell für die

Inselhüpfen-Kreuzfahrten gebaut wurde. Das 31 m

lange und 8 m breite Schiff verbindet

Seefahrerromantik mit den modernsten Ansprüchen

eines für Kreuzfahrten genutzten Motorseglers.  

Premiumschiff Romantica: 17 komfortable und

liebevoll eingerichtete Doppelkabinen (ca. 9-10 m²).

Die MS Romantica ist eine nagelneue Motoryacht, die

seit 2007 für Inselhüpfen in der kroatischen Adria

kreuzt. Das 32 m lange und 7,60 m breite Schiff genügt

selbst höchsten Ansprüchen an Komfort, Eleganz und

Stil und verbindet Romantik mit Moderne und

Funktionalität.  

  Verlängerung:  

Zusatznächte in Trogir sind vor oder nach der Radreise

auf Anfrage buchbar.  

Bitte beachten Sie, dass es sich bei den angegebenen

Preisen um ab-Preise handelt, die sich ggf. je nach

Saison erhöhen können.  

  Leihrad:  

An Bord stehen 21-Gang-Trekkingräder als Herren-

und Damenmodelle mit Kettenschaltung und

Satteltasche oder Elektrobike mit

8-Gang-Nabenschaltung und Satteltasche zur

Verfügung.  

Zu Ihrer eigenen Sicherheit besteht auf den Touren

Helmpflicht. Leihhelme stehen an Bord in begrenzter

Anzahl zur Verfügung (Voranmeldung bei Buchung

erforderlich).  

Versicherung gegen Diebstahl und Beschädigung des

geliehenen 21-Gang-Trekkingrades: 10 Euro oder des

geliehenen Elektrorades: 20 Euro (nicht versichert:

vorsätzliche Beschädigung)  

  Anreise:  

- Auto: Vor Ort besteht die Möglichkeit, Ihren PKW

auf einem sicheren Dauer-Parkplatz abzustellen. Die

Kosten belaufen sich auf rund 40 Euro pro Woche

(Reservierung erforderlich, zahlbar vor Ort)  

- Flug: Der nächstgelegene Flughafen ist Split. Bitte

beachten Sie, dass das Schiff gegen 13 Uhr ablegt. Wir

bitten bei späterer Anreise um Rücksprache. Bitte

geben Sie möglichst bei Buchung bzw. rechtzeitig vor

Anreise Ihre Flugzeiten bekannt.  

  Ermäßigung:  

Bei einer Dreierbelegung der Kabinen gewähren wir

für die dritte Person 50% Ermäßigung auf den

Reisegrundpreis (ausgenommen Zuschläge und

Zusatzleistungen). Diese Kabinen sind mit einem

unteren französischen Bett und einer oberen

Einzelkoje ausgestattet. Kinder bis 18 Jahre, die eine

eigene Kabine beanspruchen, erhalten einen Rabatt

von 25% auf den Grundpreis der Reise.  

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers,

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Partner-Radreise.  

- Wichtig! Wind-, wetter-, nautisch und technisch

bedingte Änderungen des Reiseverlaufs behalten wir

uns vor!  

- Bitte beachten Sie außerdem, dass diese Reise

gelegentlich auch in gegenläufiger Richtung

durchgeführt wird.  

  Unser Tipp:  

Die Inseln der Kvarner Bucht können Sie ebenfalls als

Rad- und Schiffsreise erleben.  
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